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ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ 

Οι εκδόσεις Φυλάτος παρουσιάζουν το βιβλίο “Το περπάτημα 

της Άτης” 

Κατερίνα Αλλαγιάννη 

Οι Εκδόσεις Φυλάτος έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν στην επίσημη παρουσίαση 

του βιβλίου της Κατερίνα Αλλαγιάννη, "Το Περπάτημα της Άτης". Η εκδήλωση θα 

πραγματοποιηθεί το Σάββατο 1 Ιουνίου στις 20:00 στον Παλαιό Σιδηροδρομικό Σταθμό 

Μαρκοπούλου. 

Η βιβλιοπαρουσίαση τελεί υπό την αιγίδα της Αντιδημαρχίας Τουρισμού και 

Εξωστρέφειας του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας Αττικής. 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

 
 

Στην παρουσίαση του βιβλίου θα έχουμε την τιμή να φιλοξενήσουμε μια διακεκριμένη 

ομάδα ομιλητών που θα μας βοηθήσει να εμβαθύνουμε στα θέματα του βιβλίου και να 

ανακαλύψουμε τις πολυδιάστατες πτυχές του. 

Παρουσιάστρια-Συντονίστρια: Σταυρούλα Δρίτσα, Δημοτικός Σύμβουλος 

Για το βιβλίο θα μιλήσουν: 

ο κ. Δημήτρης Αρβανιτάκης, Δημοσιογράφος, Υπεύθυνος Δημοτικής Βιβλιοθήκης 

Μαρκοπούλου 

η κ. Δέσποινα Ναλπαντίδου, Εκπαιδευτικός 

& η Συγγραφέας 

Αφήγηση από την Ιρίνα Αλεξιάδη, Ηθοποιό, που θα ζωντανέψει τις λέξεις της 

συγγραφέως, κάνοντάς μας να νιώσουμε κάθε αγωνία και κάθε θρίαμβο του Θοδωρή. 

https://fylatos.com/shop/%cf%84%ce%bf-%cf%80%ce%b5%cf%81%cf%80%ce%ac%cf%84%ce%b7%ce%bc%ce%b1-%cf%84%ce%b7%cf%82-%ce%ac%cf%84%ce%b7%cf%82/
https://fylatos.com/shop/%cf%84%ce%bf-%cf%80%ce%b5%cf%81%cf%80%ce%ac%cf%84%ce%b7%ce%bc%ce%b1-%cf%84%ce%b7%cf%82-%ce%ac%cf%84%ce%b7%cf%82/
https://fylatos.com/member/43903/


 
"Το Περπάτημα της Άτης" είναι έργο που εμβαθύνει στα σκοτεινά μονοπάτια της 

ανθρώπινης ψυχής. Ο κεντρικός χαρακτήρας, ο Θοδωρής, είναι ένας άνδρας που 

παρασύρεται στα βάθη των πιο σκοτεινών συναισθημάτων του – μίσος, ζήλια, φόβος – 

ενώ καταδιώκεται από μια αδιάκοπη επιθυμία για εκδίκηση. Η ιστορία του Θοδωρή είναι 

μια μεταφορική κάθοδος σε μια προσωπική κόλαση, που αναδεικνύει τον αγώνα του 

ενάντια στον ίδιο του τον εαυτό. 

 
Μέσα από την αφήγηση αυτή, η συγγραφέας καταφέρνει να εγείρει σημαντικά 

υπαρξιακά ερωτήματα και να προκαλέσει τους αναγνώστες να σκεφτούν τις δικές τους 

ψευδαισθήσεις και την αντίληψη της ευτυχίας και της ικανοποίησης. Ο παραπλανητικός 

παράδεισος στον οποίο παγιδεύεται ο Θοδωρής αποτελεί έναν ισχυρό συμβολισμό των 

ψευδαισθήσεων που όλοι μπορεί να κυνηγούμε στη ζωή μας. Το βιβλίο προσφέρει μια 

ισχυρή εξερεύνηση της πιο σκοτεινής πλευράς της ανθρώπινης ψυχής και προσκαλεί 

τον αναγνώστη σε ένα μοναδικό ταξίδι αυτογνωσίας. 

Η ανάγνωση του βιβλίου "Το Περπάτημα της Άτης" προσφέρει μια εμπειρία βαθιάς 

ενδοσκόπησης και φιλοσοφικής σκέψης. Είναι ένα βιβλίο που απευθύνεται σε όσους 

απολαμβάνουν αφηγήσεις που εξερευνούν τις προκλήσεις και τους εσωτερικούς 

αγώνες της ανθρώπινης ύπαρξης. Μέσα από την ιστορία του Θοδωρή, οι αναγνώστες θα 

βρεθούν αντιμέτωποι με τα δικά τους σκοτεινά συναισθήματα και θα κληθούν να 

αναλογιστούν τις επιλογές και τις ψευδαισθήσεις τους. 

 

Λίγα λόγια για τη Συγγραφέα: 

Η Κατερίνα Αλλαγιάννη γεννήθηκε στις 11 Οκτωβρίου 1987. Είναι 

καθηγήτρια Γαλλικών, απόφοιτη Γαλλικής Γλώσσας και 

Φιλολογίας του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Ξεκίνησε 

να γράφει μικρές ιστορίες και διηγήματα στην ηλικία των 12 ετών, 

ενώ στα 23 έγραψε το πρώτο της μυθιστόρημα. Έχοντας μεγάλο 

ενδιαφέρον για την ψυχολογία και τη φιλοσοφία, καθώς και 

ευαισθησία σε κοινωνικά ζητήματα της σύγχρονης εποχής, 

έγραψε το έργο «Το περπάτημα της Άτης», όπου μέσα από την 

πορεία του πρωταγωνιστή θίγονται θέματα όπως οι εξαρτήσεις, η 

εκδίκηση, η δικαίωση και η συνεχής αναζήτηση της ψυχικής 

ισορροπίας και ικανοποίησης. 

Κεντρική Διάθεση 

Εκδόσεις Φυλάτος 
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